

Što/Šta radi „agenda wien sieben“?

Lokalna Agenda 21 & trajni razvoj

U bečkoj **agenda sedam** ozbiljno se vodi računa o sudjelovanju/učestvovanju građana. Stanovništvo se poziva da tijekom/tokom naredne četiri godine zajedno s timom **Agende** radi na pronalaženju r/j/ešenja za probleme u okrugu/becirku. Evo nekoliko prim/j/era za to: ublažavanje prometa/saobraćaja, suživot ljudi različitog nacionalnog por/ij/ekla, aktivnosti s mladima, briga o d/lj/eci, kvalitet javnih površina u okrugu/becirku. *Prve projektne skupine/grupe formirat će se već u listopadu/oktobru i one bi trebalo da izrade katalog m/j/era za Neubau.*

Kako Vi osobno/lično možete sudjelovati/učestvovati?

Vi odlučujete: 4 koraka od ideje do njenog ostvarenja.

1. Kako mogu sudjelovati/učestvovati?

Ako stanujete ili radite u Neubau, Vi možete u velikoj m/j/eri uticati na svoje neposredno životno/radno okruženje. Nazovite nas, napišite nam E-Mail ili nas pos/j/etite u našem uredu/birou: **agenda wien sieben-Büro**. Notirat ćemo Vaše pr/ij/edloge i zajedno s Vama razmisliti o tome kako ćemo od ideje stići do njene realizacije.

„agenda wien sieben“ je stalo do Vaših želja!

2. Što/Šta će se dogoditi s mojim idejama?

Ideje za budućnost bečkog okruga/becirka Neubau su različite toliko koliko i njegovi stanovnici. Zato će projektne skupine/grupe razm/ij/enjivati različite ideje i pokušati ih svesti na jedan zajednički temelj. Tim **agenda wien sieben** će za to osigurati neophodne uvjete/uslove: oganizirat ćemo susrete projektnih skupina/grupa i truditi se da omogućimo da do riječi dođu i oni koji za to r/ij/etko imaju prilike.

„agenda wien sieben“ predstavlja platformu za Vaše ideje!

3. Što/Šta je cilj projektnih skupina/grupa?

Svaka projektna skupina/grupa zajednički raspravlja o mnogostrukim interesima, traga za r/j/ešenjima i formulira m/j/ere za njihovo realiziranje. **agenda wien sieben-Büro** brine o njihovom radu i dokumentira rezultate. Sav/j/etujemo Vas kada je r/ij/eč o specifičnim pitanjima ili uspostavljamo kontakt sa stručnjacima, predstavnicima okruga/becirka ili grada Beča.

„agenda wien sieben“ omogućava r/j/ešenja!

4. Kako se ostvaruju ideje?

U **Forumu Agende** susreću se predstavnici svih projektnih skupina/grupa, predstavljaju svoje pr/ij/edloge i uzajamno ih usklađuju. Koordinaciona skupina/grupa sačinjena od predstavnika Foruma i političara, okragu/becirku i gradu preporučuje najbolje ideje za realiziranje. Tim „agenda wien sieben“ prati proces donošenja odluka.

Zajedno za Wien Neubau u kojem vr/ij/edi živ/j/eti!

O kojim se temama može raditi?

Vašoj mašti nisu postavljene nikakve granice: **zelene površine, bašte pred restoranima, biciklističke staze, briga o dj/eci, parkovi, parkirališta, omladinski centri, ulična um/j/etnost, snabd/ij/evanje, buka, psi, sigurnost u prometu/saobraćaju, lokali, oaze za odmor, ravnopravnost, igrališta, p/j/ešačke zone, integracija, kultura, trgovačke ulice, štednja energije, pomoć u sus/j/edstvu, javni pr/ij/evoz...**

KONTAKT:

NA N/J/EMAČKOM
agenda wien sieben
1070 Wien, Seidengasse 13 (1.Stock)
Tel: 523.61.05-47 Fax: 523.58.43
E-Mail: office@agenda-wien-sieben.at
Web: www.agenda-wien-sieben.at

NA MATERNJEM JEZIKU:

Multikulturelles Netzwerk
Katerina Janceva
1070 Wien, Neustiftgasse 89-91
Tel.: 524 88 73, Fax: 524 88 73 / 13
Ut. 11-13, 16-19, sr. 10-13 sati
office@tangram-mkn.at
www.tangram-mkn.at

DOBRO DOŠLI!

Polazište za »Lokale Agenda 21« predstavljala je konferencija UN posvećena zaštiti čov/j/ekove okoline i razvoju u Rio de Janeiru 1992. godine. Na njoj su predstavnici 178 vlada potpisali dokument »Agenda 21«, jedan obimni program akcija koje treba da osiguraju trajni daljnji razvoj za 21. stoljeće/vek. Pojam »trajnost« podrazum/ij/eva istovremeno bavljenje pitanjima gospodarskog/privrednog razvoja, socijalne pravde i ekološke kompatibilnosti. Poruka je glasila: »**Globalno razmišljati, lokalno dj/ielovati**«. Grad Beč je odluku o provođenju svoje „Lokalne agende 21“ donio/doneo još 1996. godine. Sedmi bečki okrug/becirk, Neubau, predstavlja jedan od pet okruga/becirkova u kojima se proces trenutno s/provodi uz suradnju/saradnju lokalnog stanovništva.